

REFERAT FRA AFDELINGSBESTYRELSESMØDET DEN 30.7.2024 STARTENDE MED Markvandring I AFDELINGEN

Deltagere: Mona - Elisabeth – Lotte – Børge – Anette.

Afbud: Ingelise – Jimmy.

Ønsker efter Markvandringen:

Træer på hjørnet ved Grønneager 1 beskæres kraftigt.

Der klippes kraftigt ind mod naboen, på bagsiden af Grønneager.

Hæk mod parkering ved Akaciefonden klippes 30 cm ned.

Æbletræerne beskæres efterår/vinter

Efeu på depotskurene klippes ned og ind

Sommerfuglebuske beskæres til foråret.

Vildskud i hække fjernes en gang årligt

Enkelte beboere får brev om at vedligeholde deres indhegnede haver.

Beboerne i stueplan ud mod Løngangsgade inviteres til møde på ejendomskontoret vedrørende højden på hækken.

Efter markvandringen holdt vi afdelingsbestyrelsesmøde.

1. Velkomst: *Anette bød velkommen.*
2. Deltagere: *Se ovenfor.*
3. Godkendelse af referat fra sidste mød: *Godkendt der var ikke indkommet indvendinger.*
4. Nyt fra formanden: *Som ikke havde noget at berette. Der skal findes dato til vores årlige middag. Det blev den 25.9 startende med afdelingsbestyrelsesmøde klokken 17 og derefter spisning. Cafe København er foreslået.*
5. Nyt fra Stauns Hjørne. *Der var ingen deltagere fra Stauns Hjørne.*
6. Nyt fra ejendomskontoret. *Orientering om trappe projektet i Nyhuse. Børge orienterede om at trapperne godt kan renoveres i stedet for total udskiftning. Dette gør projektet betydelig billigere, og trappe målene skal ikke ændres som de skulle hvis der blev etableret nye .Trapperne renses af og males op. Trappe trinene slibes af og der sættes anti- skrid belægning på igen. Konstruktionen med trappetrinene udføres så de bliver lettere at udskifte hvis nødvendigt. Lovet holdbarhed efter renovering over 30 år. Fliserne der er rust forurenede under trapperne udskiftes. El-skabs lågerne forsøges rensede for rust. Kan det ikke lade sig gøre males de. Trappe renovering og flise udskiftning skal godkendes på et afdelingsmøde. Der sendes indkaldelse ud den 2.8. Afdelingsmødet er den 20.8.i Grønnegade centret
Fibernet: *Der blev afholdt møde den 2.7 hvor der blev orienteret om etablering af fibernet i alle afdelinger. Det vil være gratis at få det etableret vi skal dog stadig have aftale med den udbyder vi ønsker. Fibernet er for at fremtids sikre nettet, da det vi har, har en udløbsdato. Beboerne skal spørges om de vil være med. Afdelingsbestyrelsen tilsluttede sig etablering af fibernet. Udbyder søger for beboer tilslutning.**
7. Eventuelt. *Ønske om etablering af handicap p-plads i Grønneager. Der vil blive set på det.*

8. Nyt møde: 25.9.2024 klokken 17.

Referat

Anette Fogh